



NEWSLETTER

O čemu je HEADS - UP

Projekt HEADS-UP prvenstveno želi ukazati na hitnu potrebu za podizanjem svijesti odraslih, bez obzira na to jesu li radnici, nastavnici ili roditelji izloženi riziku od online prijetnji i radikalizacije s kojima se mladi svakodnevno suočavaju koristeći pametne telefone, tablete, računala ili u školi, kod kuće ili u pokretu. Uzimajući u obzir njihove osjetljive godine, ranjivost i slabo obrazovanje, oni spadaju u najrizičniju skupinu utjecaja.

HEADS-UP će izgraditi vještine edukatora i mladih radnika kako bi učinkovito identificirali prijetnje na internetu. Ovaj praktični skup resursa omogućit će im da učinkovitije podrže ciljane skupine učeći ih kako identificirati i rješavati potencijalne taktike radikalizacije.

Što HEADS – UP želi postići:

+ razvoj simulacijskih resursa:

video, priručnici, radni listovi, komični stripovi – s glavnim prioritetom na podizanju svijesti o tome kako internet može utjecati na mlade ljude

+ usavršavanje za edukatore

i omogućiti im da koriste interaktivne digitalne simulacijske resurse u svrhu rada s mladima

+ uvodni program obuke za roditelje

educirati roditelje o opasnostima online platformi

Naš je cilj imati snažne mlade ljude koji su vrlo dobro informirani o zamkama online okruženja, tako da im je lakše prepoznati moguću online prijetnju. Osposobljavanjem i edukacijom roditelja i edukatora dopuštamo da informacije dopru do najšireg mogućeg raspona ljudi, posebno mladih.

Tko čini HEADS-UP.....

HEADS-UP konzorcij se sastoji od 8 partnerskih institucija iz Hrvatske, Češke, Cipra, Finske, Irske, Portugala, Španjolske i Velike Britanije

- ▶ [Dante Adult Education Center - Croatia](#)
- ▶ [AKLUB - Czech Republic](#)
- ▶ [Cardet - Cyprus](#)
- ▶ [Innoventum - Finland](#)
- ▶ [Future in Perspective - Ireland](#)
- ▶ [Storytelleme - Portugal](#)
- ▶ [Jaitek - Spain](#)
- ▶ [Creative Exchange - UK](#)



Project Number: 2017-1-UK01-KA204-036685



NEWSLETTER

Što se do sada postiglo

Sastanak projektnih partnera održan je u Madridu 30. i 31. siječnja, a partneri su predstavili napredak i najnovije informacije o provedbi stručnog usavršavanja za edukatore i program obuke za roditelje. Prvi nacrt programa stručnog usavršavanja za edukatore i program obuke bio je izrađen tako da se program može testirati među lokalnim savjetodavnim odborom partnera, a nakon povratnih informacija oba programa, održati će se obuka. Napravljen je i priručnik za edukatore i roditelje koji će biti preveden na sve jezike partnera.



Slijedi

U sljedećoj fazi projekta, partneri HEADS-UP organizirat će trodnevni trening za edukatore iz svake partnerske zemlje u Virginiji, Irskoj od 19. do 21. ožujka 2019. u kojem će predstaviti kreirani program tako da ga, kada se vrate s treninga, partneri mogu implementirati u svojoj lokalnoj zajednici.

FINALNA KONFERENCIJA PROJEKTA kao glavni diseminacijski seminar održat će se u Brightonu u Velikoj Britaniji od 12. do 14. srpnja 2019. kako bi se predstavili svi razvijeni materijali. Ovaj događaj će dovesti predavače, roditelje, mlade ljude i skrbnike kako bi testirali novi paket resursa za simulaciju i razvojne radne listove.

Da biste pristupili ovom kompletnom paketu resursa, pozivamo vas da se prijavite na web-stranicu HEADS-UP na: www.heads-up.online. Slobodno testirajte ove resurse s mladima i ne zaboravite nam poslati svoje komentare i povratne informacije o do sada razvijenim materijalima.

Kako stupiti u kontakt sa HEADS-UPom

Ako se želite pridružiti forumu zainteresiranih strana u vašem lokalnom području, obratite se partneruu svojoj zemlji.

Kontaktirajte nas i pratite nas na Facebook stranici ili posjetite HEADS-UP web stranicu za više informacija.



Erasmus+

The content of this publication is the sole responsibility of the publisher and the Europe Commission is not liable for any use that may be made of the information.
Project Number: 2017-1-UK01-KA204-0366